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Milí spoluobčané, vážení přátelé 
 
     Vše má svůj čas a každý někde máme dáno, co si ve svém životě prožijeme. 
Ohlížím se zpět do svých začátků působení na úřadě a opravdu musím vzpomínat, 
čím jsem začínal. Byly to doby plné stresů a nepohody, kdy jsem si mnohokrát 
říkal, že druhý den končím. Začínali jsme téměř bez finančních prostředků a první 
měsíc nebylo na výplaty zaměstnanců. Pozitivní na tom bylo, že obec byla bez 
dluhů a nic nebránilo nějaké udělat. Obci každá banka ráda půjčila za velmi 
příznivý úrok. A tak jsme se zadlužili. A ve svém nevědomí možných dopadů  
a důsledků jsme začali investovat. Asi tím, že jsem nebyl zkažený věděním začal 
maraton. Vše začalo výstavbou Domů s pečovatelskou službou, celoplošnou 
plynofikací obce, budováním chybějící kanalizace, výměnou sto let starého 
vodovodu, uložením elektrických rozvodů do chodníků, realizovalo se nové 
veřejné osvětlení. A když již jsme měli rozkopáno, tak se budoval nový povrh 
průtahu komunikace Černošínem spolu s novými chodníky. A to byl jen začátek. 
Měnila se tvář horního i dolního náměstí. Podařilo se zpět odkoupit pozemek pod 
čerpací benzinovou stanicí, leta provozovanou na dolním náměstí. Po zdárném 
odstranění stavby se na původní místo umístila zpět historická kašna a kolem se 
zadařilo vytvořit příjemnou odpočinkovou zónu.  
      Pod tlakem zabezpečit pro Černošín dostatek pitné vody se dle původních 
plánů z roku 1904 zrekonstruovalo prameniště, které postupem času dávalo míň  
a míň vody. A kam s odpadovou vodou?  Vybudované čištění formou dosazovacích 
rybníčků se postupem zkušebního provozu ukázalo jako málo účinné a proto bylo 
rozhodnuto dobudovat čistírnu dle původních plánů, které byly změněny pro 
nedostatek finančních prostředků. A začalo se platit stočné. Každé pro má nějaká 
proti. Zásobování vodou a její čištění není levná záležitost. V současné době se 
snažíme udržet v provozu stávající vodovody na osadách Třebel, kde byl 
vybudovaný nový vodovod, v Ostrovcích, kde se připravuje nový zdroj a počítá se 
s odpojením původní vodárny, která je již dávno ve výslužbě. Nový zdroj vody se 
připravuje také v Krásném Údolí, kde pro změnu začíná být vody nedostatek  
a stávající vrt je potřeba posílit. Pod poměrně novým vodovodním potrubím je  
i část Víchova, kde se po zániku prasečáku muselo najít řešení pro nemovitosti, 
které byly na provoz napojené. Bylo nutné vybudovat nový vrt a malou vodárnu. 
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Práce jako na kostele… sedím a docházím k poznání, že bych nemohl psát paměti 
z jednoho prostého důvodu, že si nic nepamatuji.  
      Vše přece vypadá úplně přirozeně a snadné. Za rok nikdo neví, že se vlastně 
něco dělalo a připadá nám to jako samozřejmost.  
      V roce 2001 přišla velká voda a dělaly se nové komunikace v postižených 
osadách, prováděl se úklid a opravovaly se kapličky.  Postupně se rekonstruovaly 
budovy v majetku města. Horní škola, dolní škola, školní jídelna, keramika, 
technické zázemí pracovní čety, rekonstrukce chátrajících stodol za úřadem a na 
parkovišti u kostela, mateřská škola.    Zapomněl jsem na něco?     
Koupil se vyhořelý motorest, který se zrekonstruoval a poté se formou nástavby 
vybudoval společenský sál včetně výtahu. Nejdou zapomenout problémy 
s odkoupením opuštěných majetků po zaniklé firmě KOZAK, včetně skoro 
zapomenutých základů pro budoucí ubytovnu pro zaměstnance, na kterých 
postavilo město nový bytový dům. Velmi dobrým počinem bylo vybudování 
Infoparku, kde se na skládce materiálů a panelové přístupové cesty k bytovkám 
narodilo kouzelné místo pro volnočasové aktivity včetně víceúčelového hřiště  
a informačního centra a parkoviště. Poté se objevila nabídka k odprodeji 
Nákupního střediska. Nu nekupte to, když je to budova v centru města, která se 
stavěla skoro potem a mozoly místních občanů v akci „Z“. Máte barák a tak se 
musíte starat a vědět co s ním. Budova se zateplila, vyměnily se dosluhující okna  
a dveře, vybudoval se bezbariérový přístup do prodejny a vše se připravuje na 
druhou etapu rekonstrukce vnitřních prostor. Odkoupila se bývalá fara a proměnili 
jsme ji na regionální muzeum a na zahradě vzniklo dětské hřiště.  
      Dalším takovým počinem bylo převzetí kostela sv. Jiří v Černošíně do majetku 
města. Nikdo nebude říkat, že farnosti padá kostel. Je to dominantní stavba 
v Černošíně a tak máme povinnost se o ni postarat a zachovat ji pro další 
generace.    
      Vytvořily se nové zasíťované stavební parcely a v současné době jsou ve finále 
další. V těsné blízkosti se vybudoval Cyklookruh sloužící jako místo k procházce 
mimo frekventované části města a sloužící také ke sportovnímu vyžití.  
To vše by se samozřejmě nepodařilo vytvořit bez Vás občanů, kteří jste věřili,  
že vše dopadne dle představ, bez týmu spolupracovníků na úřadě, o které jsem se 
mohl bezpečně opřít, bez skupiny zastupitelů, kteří se mnou táhli za společný 
provaz, a kteří jste tyto aktivity podporovali a mnohdy přiložili ruce k dílu. Bez 
těch všech, kteří jste mi dali důvěru a podporovali jste snahy o rozvoj města. Vám 
všem patří dík za to, že se podařilo udělat z Černošína místo schopné pohodového 
a bezpečného žití.   
Mnoho plánů se nepodařilo realizovat. Jsou uložené a připravené v šuplíku  
a věřím, že nastane čas, kdy se dostanou na světlo. A možná také ne.  Ale tak to 
přece chodí. Proto odpovědně volte svoje zástupce v místním zastupitelstvu při 
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nastávajících komunálních volbách. To budou ti, kteří se Vám budou dívat do očí  
a zodpovídat se na konci svého volebního období. Nebo taky nebudou a vše 
zapadne do zapomnění. Kola se točí dál.  
      Vše má svůj čas a život není o tom, abychom se stresovali. Přijďte se mě  
zeptat, co jsou to stresy a probdělé noci. Dneska se tomu již směji, ale jizvy to jistě 
zanechá.  A spěchejte pomalu. Úsměv prosím.   
      Přeji Vám všem mnoho úspěchu a štěstí jak v osobním, tak profesním životě. 
 

      Miroslav Plincelner – starosta   
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MĚSTO ČERNOŠÍN INFORMUJE: 
 

NEZAPOMNĚL SI MĚ LETOS ZAPLATIT?  
Ať se nedočkáš platebního výměru!!! Ještě lze napravit – osobně na MÚ Černošín 
nebo převodem na účet.  
https://www.cernosin.cz/kontakty/poplatky-bezhotovostni-platby/ 

 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ 
 
Po čtyřech letech se budou ve dnech 23. a 24. září 2022 konat volby do obecních 
zastupitelstev. Volby probíhají v pátek od 14:00 do 22:00 a v sobotu od 8:00 do 
14:00 hodin. Volební místnost pro voliče z Černošína a spádových obcí je již 
tradičně v obřadní síni Městského úřadu. Právo volit má každý občan, kterému je 
alespoň druhý den voleb 18 let, má trvalý pobyt na území obce a prokáže se 
platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky (jde-li  
o cizince, průkazem o povolení k pobytu nebo potvrzením o přechodném pobytu).  
V komunálních volbách se KŘÍŽKUJE. Volič má tolik hlasů, kolik je členů 
zastupitelstva. Pokud označí více kandidátů, je jeho hlasování neplatné!  
Do zastupitelstva města Černošín se volí PATNÁCT ČLENŮ. Volič si může vybrat 
mezi křížkováním celé volební strany nebo dát hlas pomocí křížků jednotlivým 
kandidátům. Obě možnosti lze také kombinovat (označit křížkem jednu volební 
stranu a dále v rámečku před jménem další kandidáty z libovolných ostatních 
volebních stran či uskupení). V tomto případě je dán hlas jednotlivě označeným 
kandidátům a z označené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím 
lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu volených členů 
zastupitelstva.  

Alena Pivoňková 

https://www.cernosin.cz/kontakty/poplatky-bezhotovostni-platby/
https://www.cernosin.cz/kontakty/poplatky-bezhotovostni-platby/
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MĚSTO PŘIPRAVUJE AKTUALIZACI ÚZEMNÍHO PLÁNU Č. 5 

 

a žádá občany o případné další požadavky. 
Na základě žádosti občanů (změna využití území pro výstavbu nových rodinných 
domů) a potřeb města (zmenšení ochranného pásma ČOV z důvodu prodeje 
nových parcel, vyčlenění pozemku na vybudování vodárny a vrtu pro Ostrovce) 
rozhodlo zastupitelstvo města usnesením č. 27 ze dne 18. 8. 2022 o zahájení 
přípravy na změnu č. 5 Územního plánu města. Protože změna územního plánu je 
dlouhodobý proces, vyzývá občany, kteří by měli další náměty na změnu 
územního plánu, aby podali podnět na úřad města nejpozději do konce listopadu. 
Ideální by bylo přijít osobně v úředních hodinách, abychom mohli návrh 
prodiskutovat a posoudit, zda je vhodné spojit ho do připravované změny nebo - 
pokud by se jednalo o komplikovanější záležitost - řešit samostatnou změnou. 
 
Tiskopis pro podání podnětu na pořízení změny v územním plánu najdete na 
stránkách města: 
https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-ke-stazeni-1/ostatni/ 
 

Město Černošín 
 
 

https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-ke-stazeni-1/ostatni/
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POSKYTOVÁNÍ INDIVIDUÁLNÍCH DOTACÍ Z ROZPOČTU 
MĚSTA ČERNOŠÍN 

 
ŽÁDOSTI MUSÍ BÝT PODÁNY NEJPOZDĚJI DO 31. 10. 2022 
 
Formuláře naleznete na stránkách města: 
https://www.cernosin.cz/ 
Úřad – formuláře ke stažení – dotace města: 
8. Pravidla pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Města Černošín 
9. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Města Černošín 
                                                                                                                                        

Eva Klusáčková                                                                                                         
Město Černošín 

 
 

 

CO SE DĚJE S RESTAURACÍ VLČÁK? 
 
Již dvakrát byl zveřejněn na úřední desce po schválení Radou města  
(na vývěsních plochách, v tisku, FCB) záměr pronájmu prostoru sloužícího 
k podnikání – restaurace Vlčák, za níže uvedených podmínek. Bohužel ani jednou 
nebyla podána žádná nabídka.  
 

Záměr pronájmu prostoru sloužícího k podnikání – restaurace Vlčák 
 

Město Černošín zveřejňuje podle §39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb.,  
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, záměr pronájmu prostoru 
sloužícího k podnikání části objektu KSC v Černošíně - restaurace Vlčák 
(kuchyňský provoz, restaurace, 
jídelna, salonek, sociální zázemí, 
sklepní prostory mimo strojovny 
výtahu, prostory s přilehlými 
venkovními terasami) o celkové 
rozloze 706,99 m2 v budově č. p. 316, 
nám. 1. máje, 349 58 Černošín, která 
je součástí st. pozemku č. 476, 
nacházejícího se v katastrálním území 
Černošín, který je zapsán na listu 

https://www.cernosin.cz/
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vlastnictví č. 1 u Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj, Katastrální pracoviště 
Tachov. 

Způsob využití nebytového prostoru: 
provozování restaurace 
Minimální výše nájemného: 1.000,- 
Kč/měs. 
Kuchyně, restaurace, jídelna, salónek 
a terasa jsou vybaveny nábytkem, 
nádobím, sklem, výčepním pultem – 
blíže specifikováno v inventárním 
seznamu, který bude součástí 
smlouvy o nájmu. 
Zálohy na energie /elektřina, plyn/, 
vodné a stočné, odpady: hradí 

nájemce 
Případně vzniklé nedoplatky z vyúčtování záloh: hradí nájemce 
Při podpisu smlouvy je požadováno složení vratné kauce ve výši: 50.000,- Kč 
Předpokládaný počátek plnění pronájmu: po dohodě s pronajímatelem  
a budoucím provozovatelem. 
Doba pronájmu je stanovena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce. 
Zkušební doba je stanovena na 3 měsíce. 
 

Požadavky na nájemce: 
- doložení oprávnění vykonávat samostat-
nou výdělečnou činnost v pohostinství 
- čestné prohlášení, že nemá pohledávky  
u OSSZ, příslušné zdravotní pojišťovny  
a FÚ, že není v likvidaci nebo proti němu 
nebylo vydáno rozhodnutí o úpadku 
- výpis z rejstříku trestů 
- podnikatelský záměr s představením 
celkové koncepce podnikání 
 

Prohlídka objektu je možná po telefonické 
domluvě na čísle 724 182 356 – starosta 
obce nebo 724 182 355 – místostarostka 
obce. 
Sledujte stránky města, úřední desku,  
kde bude opakovaně nový záměr pronájmu zveřejněn. V případě zájmu 
kontaktujte městský úřad pro více informací. 

Město Černošín 
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KNIHOVNA ČERNOŠÍN 
 
Tipy na podzimní večery v naší knihovně. Nové knihy různých žánrů, ze kterých si 
určitě vyberete. V nabídce jsou i knihy pro naše nejmenší čtenáře. Knihovna 
Černošín je otevřena každou středu od 13:00 - 16:00 hodin v prostorách MěÚ 
(konírna). 
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OPRAVA POPLACHOVÉ SIRÉNY NA MĚÚ ČERNOŠÍN 
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JAN FILIPČÍK UŽ NA VĚŽ KOSTELA NEMUSÍ CHODIT 
 
Pokrok nezastavíte. A to ani v kostele.  V černošínském kostele sv. Jiří právě 
dochází k velké změně, ruční natahování věžních hodin končí. Mechaniku zastoupí 
automatizace. Ačkoliv hodiny už 51 let natahoval Jan Filipčík, říká, že se mu 
stýskat nebude. "Já vlastně ještě nevím, myslím si že ne. Ono to už pro mě bylo 
dost náročné, obden lézt do schodů a v poslední části po žebříku. Dříve jsem to 
běhal, aniž bych se chytal zábradlí, ale poslední dobou už jsem tam lezl po 
čtyřech," svěřil se devětasedmdesátiletý Jan Filipčík, který si prozatím aspoň 
nechal funkci údržby kostela. "Když se budou konat mše, vždy rád kostel 
připravím. Ale už jich také moc není," říká. 

Jak se vlastně dostal v roce 1971  
k natahování hodin, to si už 
nevzpomíná. "Myslím, že to asi 
bylo přes tátu, že mi to navrhl, já si 
to vyzkoušel, a už mi to zůstalo. 
Tehdy jsem ještě natahoval hodiny 
každý den, protože strojek byl  
o několik metrů výše, jen kousek 
pod ciferníkem. Takže jsem lezl po 
žebříku o hodně metrů dál. Pak  
se strojek stáhl níže, tím se 

prodloužily natahovací lana a už stačilo chodit natahovat obden. Ale teď už v mém 
věku to také není jednoduché. Zatím mi to nechybí, ale kdo ví, jak to bude za pár 
dní," usmíval se Jan Filipčík, který se rád věnuje zahradě a pejsčí dámě Betynce. 
Starosta města Miroslav Plincelner si dlouhodobé práce pana Filipčíka považuje. 
"Je o prostě úžasné, že někdo takhle pořád chodil tolik schodů vzhůru. Mladí to 
dělat nechtějí. A ono v dnešní době by stejně tak jako tak k té automatizaci došlo," 
myslí si Plincelner.  
Změnu ve věži kostela provedl Miroslav Janků. "Je 
to pokrok, to nezastavíte. Jsou místa, kde to 
zlikvidují úplně, ale já ty strojky na místě nechávám. 
Kdo ví, co bude v budoucnosti? Třeba to někoho 
vezme za srdce a chod stroje bude chtít obnovit. 
Vždyť je to nádherná mechanika. Takže, tady jsme 
domluveni, že se stroj uchová pro další generace a 
třeba se někdy bude zas využívat, nebo se naopak 
přemístí někam, kde, by jej lidé mohli obdivovat, 
například někam do muzea," uvedl Miroslav Janků. 

Martina Sihelská 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 
ZNOVU VE ŠKOLCE… 
 

Prázdniny skončily a s nimi i dny plné sluníčka a prázdninových dobrodružství. 
Dětem zbyly jen vzpomínky na moře, hory a les. Užily si bazénů, koupaly se 
v řekách i rybnících. Jezdily na kole, na výlety, spoustu času strávily u babičky  
a dědy. Přesto se těšily i na své kamarády do mateřské školy. 
I tady děti zažijí hodně zábavy a radosti, odnášejí si mnoho zážitků. Tak jako 
z INDIÁNSKÉHO DNE, kdy si před prázdninami v kostýmech zatancovaly, seznámily 
se s indiánskými zvyky a rituály. 
Velmi se dětem líbila i výstava PODMOŘSKÝ SVĚT. Samy se podílely na některých 
výtvorech. Zaujala je i zvířátka na Dvoře Krasíkov, kde akce probíhala. Nejlépe jim 
bylo v předprázdninovém měsíci v přírodě. Slunečné počasí jim dovolilo zajít 
k rybníku, za zvířátky a do lesa. Tam děti posbíraly odpadky, které do přírody 
nepatří. Uskutečnily se také pohybové hry na zahradě, v lese i na louce. Kluci  
a holčičky oslavili DEN DĚTÍ v areálu školky, proběhlo zde i dopravní dopoledne. 
Děti navštívilo také DIVADLO LETADLO s představením LÉTO.   
K letnímu počasí patří i výlety. Kluci a holčičky 2. třídy odjeli na POHÁDKOVÝ 
STATEK BŘASY, kde zažili dopoledne plné zábavy, her, kreativity i tajemna. 
Ke každému konci školního roku patří i rozloučení s předškoláky. Zahradní slavnost 
s vystoupením dětí, šerpováním a zábavou byla pro děti 2. třídy za účasti jejich 
nejbližších a představitelů města tím největším neopakovatelným zážitkem.  
A co přát dětem do nového školního roku? Všem nově nastupujícím klukům  
a holčičkám hodně radosti mezi novými kamarády a s příchodem do nového 
prostředí vždy úsměv na tváři. 
A dětem, které už školku znají, přejeme další hezké chvíle prožité v mateřské škol. 

 
KOLEKTIV MATEŘSKÉ ŠKOLY 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 
Ahoj školo, sbohem prázdniny! 
Prázdniny skončily a škola volá. Do lavic naší školy se vrátí přes sto dětí  
a přibyde nám silný 
ročník prvňáčků. 
Vzdělávání bude 
probíhat již tradičně ve 
dvou budovách základní 
školy. Děti budou moci 
opět využívat tělocvičnu, 
jejíž renovaci dokončuje 
firma BKV Bor. 
Dětem budou ve škole 
nabídnuty rozmanité 
aktivity, které budou 
moci bezplatně 
navštěvovat po 
vyučování. Určitě se mohou těšit na kroužek výtvarné výchovy či keramiky, svoji 
logiku mohou trénovat u deskových her, jazykové dovednosti rozvíjet v klubech 
cizího jazyka nebo relaxovat při četbě ve čtenářském klubu. Jízdu zručnosti, 
poskytnutí první pomoci či znalosti pravidel silničního provozu teoretické  
i praktické si mohou utužit v dopravním kroužku.  

Za sportem mohou vyrazit do 
SDH Černošín nebo TJ Sokol 
Černošín. 
Určitě nezůstaneme „jen sedět 
ve škole a učit se“. V plánu jsou 
různé vzdělávací exkurze, 
ale i odpočinkové školní výlety. 
Určitě budou stejně tak 
zábavné jako ty, které se 
uskutečnily letošního roku  
v červnu. Prvňáčci vyrazili na 
vodní hrad Švihov, který 
posloužil jako kulisa pro 
natáčení pohádky „Tři oříšky 
pro Popelku“. Prohlédli si zde 
nejen expozice hradu, ale 
shlédli i pohádkové divadelní 
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představení. Ostatní malé děti a sedmáci si nenechali ujít báječnou návštěvu 
Zoologické a botanické zahrady města Plzně. Do krajského města zavítali i šesťáci, 
kteří objevovali záhady a taje vědy a techniky v TECHMANII. Velcí osmáci 
prozkoumali Koněpruské jeskyně a jejich okolí, na zpáteční cestě neodolali 
prohlídce zámku Zbiroh. Nejdále se vydali naši nejstarší žáci, kteří doputovali až do 
hlavního města naší republiky – Prahy, kde navštívili největší mořský svět v ČR  
a známá historická místa (Karlův most, Staroměstské a Václavské náměstí…). 
Těšíme se a pevně věříme, že nový školní rok strávíme v lavicích, ne doma  
u monitorů. Také děkujeme všem sponzorům a městskému úřadu za finanční  
i materiální podporu ve vzdělávání naších dětí.  

kolektiv učitelů ZŠ Černošín 
 
 

SDH 
 
Vážení spoluobčané, přátelé a příznivci SDH Černošín, 
 
     další období máme za sebou a letní prázdniny již skončily. 
     Hned po vysvědčení jsme jeli s dětmi na čtyřdenní soustředění do kempu 
Amerika ve Františkových Lázních. Na pátek dopoledne jsme měli zarezervovaný 
bazén v Aši jen pro nás. Odpoledne jsme jeli s dětmi do Chebu do FUN Arény. 
Sobotu a neděli jsme již trávili aktivitami venku. Počasí nám přálo a děti se mohly 
koupat v jezeře Amerika, hrály míčové a kolektivní hry. Šli jsme se také projít 
parkem z kempu do Františkových Lázní, kde tento víkend probíhal festival. Jedna  
z vystupujících kapel z Maďarska byla ubytovaná v našem kempu, a tak jsme jejich 
vystoupení mohli vidět i tady při zkoušce. Byla to šedesátičlenná skupina  
s dechovými nástroji a jejich vystoupení zaujalo i ty nejmenší děti. Sobotní 
dopoledne jsme strávili v Chebu v místní Krajince se spoustou hřišť pro nejmenší 
až po cvičební prvky pro naše nejstarší spoluobčany, lanovým centrem  
a stadionem. S nečekaným zájmem děti mezi sebou soupeřily ve vybíhání schodů. 
A v neděli jsme se již balili na odjezd zpět domů. Zbytek pobytu mohly děti strávit 
ve volnějším režimu. 
     Během tohoto období se nám podařilo postavit tým mladých hasičů v mladší 
kategorii, v které jsme už několik let zastoupení neměli. Jejich první závod proběhl 
na domácích závodech na hřišti TJ Sokol Černošín. A hned se naše děti postavily na 
„bednu“. Vybojovaly krásné 2. místo. Během prázdninových závodů dále získaly  
4. místo v Halži, 1. místo v Novém Sedlišti a 1. místo ve Ctiboři. A ani naši zkušení 
závodníci nezaháleli. Z Černošína mají také 2. místo, v Halži 3. místo, v Novém 
Sedlišti 2. místo a ve Ctiboři 1. místo. Děti ve starší kategorii bojují o stupně vítězů 
v celkovém pořadí Tachovské ligy, průběžně jsou zatím na třetím místě. Na lepší 
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umístění asi myslet moc nemůžeme vzhledem k tomu, že jsme jeden závod 
vynechali, protože probíhaly oslavy SDH Černošín. Tým dětí v mladší kategorii 
nastoupil k prvnímu závodu, když už byla rozběhnutá sezóna. Ostatní týmy již mají 
příliš velký náskok, abychom mohli myslet na lepší umístění. I přes to již některé 
týmy v žebříčku posunuly za sebe. 
     A s koncem léta a blížícím se podzimem bude za chvíli končit i naše sezóna. 
Máme před sebou poslední čtyři závody v požárním útoku. Držte našim dětem 
všechny palce a věříme, že Vás nezklameme a budete na naše děti hrdí, i kdyby se 
nám úplně nedařilo. 
     Závodíme pro radost a srdcem, úspěch je jen třešnička na dortu a odměna  
za našeho bojového ducha. 
     Přejeme Vám krásné prožití zbytku léta a nadcházejícího podzimu. 
 
Začíná nám nový školní rok a rádi bychom mezi sebou uvítali nové děti. Věk dětí, 
které by měly zájem je od 6 let. Horní věková hranice zájemců není nijak omezena. 
Nováčci se k nám mohou přidat i kdykoli během roku. Schůzky máme každé 
pondělí od 16:00 do 18:00 hod. Najdete nás u hasičské zbrojnice nebo na 
tartanovém hřišti u Motorestu Vlčák. Kontaktovat můžete vedoucí kroužku nebo 
členy SDH Černošín.                                                 
 

Za vedoucí kolektivu mladých hasičů Iveta Šnejdarová 
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TJ SOKOL 
 
Ahoj všem příznivcům fotbalu.  
 
Je k nevíře, jak ten čas letí. Co se u nás za těch pár měsíců událo?  
Po odpočinku a prázdninovém lenošení jsme v polovině srpna uspořádali malé 
soustředění, jehož se zúčastnilo 15 žáčků. Sobotního rána jsme naším sokolským 
autobusem vyrazili za zábavou a sportem do Hopsiny v Plzni. Tam jsme se všichni 
řádně zapotili a vyblbli. Po vydatném obědě následoval přesun, odpočinek a volná 
zábava na našem domácím hřišti. K večeru proběhl trénink a po něm opékání 
buřtů. Pomalu jsme se chystali do spacáků, noc byla klidná a ráno před sedmou 
hodinou už někteří nadšenci byli na nohou u míče. Aktuálně jsme stejně jako 
loňský rok přihlášeni do soutěže - spadáme do kategorie" starší přípravka". 
Tréninky probíhají od září 2x týdne, a to každé úterý a čtvrtek. O nadcházejících 
zápasech a událostech informujeme prostřednictvím FB stránek TJ Sokol Černošín, 
na nichž nás můžete sledovat. Jsme rádi za okolní přízeň a za podporu rodičů dětí. 
Tak nezapomeňte fandit a uvidíme se brzy!  

 
Fotbalu ZDAR!  

Tomáš Vondraš, Vladimír Turek 
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Kolo Domácí Hosté Termín Den

1. Tachov B Ļernoġ²n 21.8. 17:00 NE

2. Ļernoġ²n Třemešné 27.8. 17:00 SO

3. BezdružiceĻernoġ²n 3.9. 17:00 SO

4. Ļernoġ²n K. Lázně A 10.9. 17:00 SO

5. Částkov A Ļernoġ²n 18.9. 16:30 NE

14. Ļernoġ²n Tachov B 28.9. 16:30 ST

7. Kšice A Ļernoġ²n 1.10. 16:00 SO

8. Tisová Ļernoġ²n 9.10. 13:30 NE

9. Ļernoġ²n Kostelec 15.10. 15:30 SO

10. Stráž Ļernoġ²n 22.10. 15:30 SO

11. Ļernoġ²n Přimda 29.10. 14:30 SO

12. Stříbro BĻernoġ²n 6.11. 14:00 NE

13. Ļernoġ²n Chod. Planá12.11. 14:00 SO

Rozpis II.třídy podzimní část 2022 - 2023

Fotbal - muži 
Po letní pauze a nepříliš oblíbené letní přípravě, která u nás proběhla až na malé 
výjimky úspěšně, opět začíná nová sezóna okresního přeboru. Do našeho kádru 
jsme zapojili nové posily. Mohli jste je vidět hned v úvodu okresního přeboru 
mužů, který byl zahájen 20. 08. 2022. V nadcházejícím ročníku nás čekají nelehké 
zápasy. Ze III. třídy k nám postoupila mužstva Tachov B a Tisová. Naopak z I. B 
třídy sestoupilo mužstvo Chodové Plané, takže se určitě máme na co těšit.  
Budeme rádi, když nás budete podporovat stejně jako uplynulou sezónu. 

Radek Drozda 
 
Stolní tenis 
Tým mužů A v nové sezóně zaznamenal velkou změnu. Naše jednička Václav Myška 
ml. odchází za studiem do Prahy a nebude se moct aktivně zapojovat do soutěže. 
My vynaložíme velké úsilí o sestavení nejméně dvou mužstev pro okresní přebor 
mužů. Stále máme velký zájem o nové posily, a to jak členy, tak i hráče, kteří by 
nám pomohli vítězit i v nadcházející sezóně.  

Václav Myška 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH Z.S. MO ČERNOŠÍN 
 
Činnost spolku v roce 2022 
Po dvouleté pauze jsme mohli svolat členskou schůzi, která se uskutečnila  
2. dubna 2022. 
(Z důvodů proti covidových opatření byly členské schůze opakovaně rušeny.) 
 
Zájezdy do divadla v Plzni 
Návštěvy divadla v Plzni se mohli účastnit jen lidé očkovaní nebo s negativním 
testem na COVID. I přes tato omezení jsme letos zvládli 3 zájezdy do divadla. 
V lednu činohra ve Velkém divadle 
V únoru muzikál ELISABETH na Nové scéně 
V březnu opereta NETOPÝR na Nové scéně 
Pokud se podaří na podzim sehnat lístky na muzikál, tak bude ještě jeden zájezd 
do divadla. 
 
Zájezd do Prahy se uskutečnil v sobotu 14. května 2022 
Tentokrát jsme procházeli Karlovo náměstí. Naše průvodkyně nás informovala  
o vzniku náměstí (dříve dobytčí trh), které je nyní největším náměstím v Praze. 
Začali jsme s prohlídkou kostela sv. Ignáce s jeskyní panny Marie. Dále prohlídkou 
Novoměstské radnice včetně interiérů. Navštívili jsme také kostel Cyrila  
a Metoděje, kde zemřeli parašutisté po atentátu na Heydricha. 
Nakonec jsme byli na prohlídce kláštera Emauzy. Zájezd se nám vydařil a domů 
jsme se vraceli unaveni, ale plni nových zážitků. 
 
Krajský turnaj v BOWLINGU 
V červnu pořádal krajský výbor STP turnaj v Bowlingu. Celkem soutěžilo  
9 družstev. 
Černošínské družstvo pod vedením Pavla Filipčíka obsadilo v soutěži 3. místo  
a vyhrálo pro náš spolek bronzový pohár. 
Hra nás všechny pobavila, a i když někteří členové Bowling nikdy nehráli, tak se 
dařilo.  
Já jen fandila. 
 
V sobotu 20. srpna 2022 jsme jeli na zájezd do města Teplá, kde se konal 
dechovkový festival.   
V Teplé se koná festival každoročně, je výborně zajištěn v pěkném prostředí 
parku. 
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Vystoupilo 8 dechových souborů, každý s jiným repertoárem. Nejvíce jsme ale 
fandili naší oblíbené AMATOVCE, která vystoupí v Černošíně 15. října 2022, tak se 
příznivci těšte. 
 
Pobyty v roce 2022. 
STP Černošín nepořádal v roce 2022 žádný relaxační pobyt, ale naši členi se 
účastní pobytů pořádaných STP Planá, Bor a Tachov. 
Spálené Poříčí 5 členů, Harkány Maďarsko 2 členi, Harrachov Krkonoše 8 členů,  
Sezimovo Ústí 2 členi, Františkovy Lázně 8 členů. 
 
Upozornění 
STP OV Tachov zajišťuje na rok 2023 opět pobyt v Sezimově Ústí,  
termín 12. 8. - 17. 8. 2023. 
Cena pobytu 6990 Kč. Zájemci se můžou hlásit na můj tel. 607 582 412. 
 

Zapsala Anna Chlebečková 
 
 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ 
 
Z evangelické fary… 
 
Léto na faře není úplně okurková sezóna. Mimo všemožné svatby se koná třeba 
tábor. Letos jsme ho pořádali ve spolupráci s MAS Český Západ na Zhořci. 
Předcházelo mu několik perných chvilek, protože bylo třeba dokončit rekonstrukci 
sociálního zázemí než se do domu vřítí děti. To se nakonec slavnostně podařilo. 
 
Možná všichni nevíte, o jakém Zhořci to mluvím. Černošínský sbor, to není jenom 
dům v Husově ulici. Černošínský sbor není jedna fara, ale hned fary tři. Druhou 
faru najdete v Lestkově na výjezdu na Domaslav. Ta dostala vloni novou fasádu  
a skví se na ní nový nápis, aby se dobře hledala.  
 
O kousek dál, když projedete Hanovem a minete Vrbici, dostanete se do místní 
části Města Bezdružice, do Zhořce. Sborový dům je posledním objektem směrem 
na Pačín. Už je tomu dlouho, co v něm společně s modlitebnou sídlil také Místní 
národní výbor. Což ze Zhořce dělá zřejmě historický úkaz, protože se ve stejné 
budově lidé scházeli ke čtení z Bible i k hlasování ve jménu socialistické republiky. 
V letošním roce Město Bezdružice dům podpořilo štědrým darem na rekonstrukci 
WC a sprch, aby si ho mohly pronajímat také místní spolky a mohl být lépe využitý 
jako místo k setkávání. 
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Sborový dům na Zhořci se stal v posledních letech oblíbenou základnou pro letní 
pobyty, tábory a letní slavnostní bohoslužby nejen pro starousedlíky z blízkých 
osad, ale i pro výletníky ze široka daleka. Srpnové setkání bylo v duchu 
dožínkovém. 
 
Četli jsme celé léto na pokračování knihu Rút, která je totiž sváteční svitek. Čte se 
při židovském svátku šavuot, svátku prvního ovoce, svátku sklizně. Vypráví příběh 
hlavní hrdinky, Moabky Rút, která se provdala za židovského uprchlíka. Když její 
židovský muž i jeho bratr zemřeli, zůstali tam z rodiny jen tři vdovy: Rút, její 
švagrová Orfa a matka těch mužů, židovská tchyně Noemi. Stará Noemi se 
rozhodla vrátit do své vlasti, do Judska. Rút chtěla následovat svou tchyni, a tak se 
vydaly do jiné země spolu. V Judsku žilo ještě několik příbuzných Rútina zesnulého 
manžela, kteří měli povinnost se Rút ujmout a zplodit s ní syna pro svého 
zemřelého příbuzného. Jednou Rút sbírala obilné klasy na poli Bóaze, jednoho  
z těch příbuzných. A Bóaz se do ní zamiloval a rozhodl si ji vzít za ženu… Vlastně 
happyend. Zachráněný život opuštěné ženy a slavný potomek navíc: vstoupila 
totiž tímto dítětem nakonec i do rodokmenu krále Davida, jehož se stala 
prababičkou, a tím i Ježíše. 
 
Kniha Rút mluví o Bohu nenápadně, jako o někom, kdo působí skrze lidi, které 
kolem sebe máme, se kterými se setkáváme. Dobře to odpovídá atmosféře 
černošínského sborového domu na Zhořci, který je skvělým místem k setkávání. 
Přijeďte se na něj někdy podívat! 
 
foto archiv autorky, Sborový dům Zhořec, před a po rekonstrukci, červenec 2022 
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LETNÍ POZDRAV Z KRÁSNÉHO ÚDOLÍ 
 
Drazí spoluobčané, 
v Krásném Údolí jsme prožili léto v klidu, při dobré klobásce a studeném pivu,  
až na deštivý závěr měsíce srpna. Přesto trochu šumu bylo. V sobotu 02. 07. 2022 
jsme v našem Šontál parku oslavili 15 let ,,Spolku Za Krásné Údolí“. Za podpory 
Města Černošín, pomoci SDH Černošín, pochodu po okolí s naším Rudou, několika 
workshopů a vystoupení skupiny Madmen Rock jsme až do tmy bavili malé, velké, 
mladé i staré. Klobáska, dobré maso, koláčky, pivo a limo všem chutnalo, super 
pěna, to naše děti bavilo. Všem prostě děkujeme. 
A co dál? V sobotu 10. 09. 2022 zamáváme létu hudebním vystoupení dvou kapel. 
Bude nás bavit kapela Obnošená Vesta a náš domácí Madmen Rock. Pak už se jen 
naši kandidáti ,,Za Krásné Údolí 2026“ budou připravovat na volby do 
zastupitelstva a na podporu chodu Města Černošín a spádových obcí. 

 
Děkuji za Váš čas 

Václav Myška předseda ,,Spolku Za Krásné Údolí“ 
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KULTURA 
 

Kulturní léto v Černošíně 
Letní kulturní program jsme odstartovali již v červnu, a to víkendem od 17. 6.  
- 19. 6. Celý víkend patřil ,,Oslavám 30 let od založení Spolku pro záchranu hradu 
Volfštejn“.  

 

 
V pátek večer jsme začínali s kapelou Argema, která přilákala na farní zahradu 
stovky posluchačů z celého kraje. Program pokračoval v sobotu v odpoledních 

https://www.facebook.com/argemacz?__cft__%5b0%5d=AZUnlEcwXo5atF2aUsJtppUdamiUJCY_fBkHwuN7HvreBbfcaS9m2pIJCLkYT9irrQom84a2gcfyvDlR_YlSpngxK63iAQtXnzK4_bhBJAmOHlZp4XxUVEb1JDahnqaz7gapgHfWWZQhl42uO1SMbR1GIHSVwKbqCW1UQPiniE2Ga-sjonW7RWAeqBnqWu14oX2A3VaP8th9IGoxp2AoZ5Ao&__tn__=-%5dK-y-R


23 

 

hodinách. Proběhlo slavnostní zahájení výstavy v muzeu, která zachycovala 
třicetiletou činnost spolku. Venkovní oslavy se nesly v historickém duchu, 
zaměřené na události týkající se zříceniny hradu Volfštejn.  
 

 
 
Měli jste možnost shlédnout letové ukázky dravců, gotický turnaj pánů  
z Volfštejna, Šermdivadlo Clatonia, historickou módní přehlídku. Celovíkendové 
oslavy byly zakončeny v neděli komentovanými prohlídkami a soutěžemi pro děti 
na hradě Volfštejně. 
 
V úterý 5. července hrála v Černošíně dechová kapela Amatovka. Počasí přálo, 
sluníčko hřálo, nálada byla výborná, kdo chtěl si zatančil, zazpíval nebo jen tak 
poseděl s přáteli a poslouchal písničky pro radost. Zazněly i písně na přání. 
Odpoledne při dechové hudbě se vydařilo.  
 

 
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100062145636487&__cft__%5b0%5d=AZUnlEcwXo5atF2aUsJtppUdamiUJCY_fBkHwuN7HvreBbfcaS9m2pIJCLkYT9irrQom84a2gcfyvDlR_YlSpngxK63iAQtXnzK4_bhBJAmOHlZp4XxUVEb1JDahnqaz7gapgHfWWZQhl42uO1SMbR1GIHSVwKbqCW1UQPiniE2Ga-sjonW7RWAeqBnqWu14oX2A3VaP8th9IGoxp2AoZ5Ao&__tn__=-%5dK-y-R
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V sobotu 16. července se rozezněl farní zahradou pěkný poctivý rockový koncert. 
Po dvou letech covidové pauzy k nám do Černošína zavítala kapela Extra Band 
revival.  
 
V prázdninových měsících se především děti těšily na zábavné hodinky  
u infocentra. První hodinka se uskutečnila v červenci. S dětmi jsme vyráběli 
fotorámečky, které se moc všem povedly. Děti se těšily, až si dají do rámečků 
fotky z prázdnin. Věříme, že již jsou všechny rámečky plné prázdninových zážitků. 
Další setkání proběhlo koncem srpna. Hráli jsme Člověče nezlob se! Děti 
představovaly živé figurky a rodiče se zhostili rolí kapitánů. Zábavné hodinky  
u infocentra pro děti jsme si všichni moc užili.  
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Letní disco 13. srpna na farní zahradě. 
Martina Janotová 

 
 
 
 
 

A co nás čeká na podzim? 
 
14. září – Přátelské setkání seniorů, sál KSC Vlčák 
19. září – Akademie třetího věku, zábavný pořad o historii filmu, sál KSC Vlčák 
15. října – Sejdeme se u tanečku, dechová kapela Amatovka, sál KSC Vlčák 
16. října – Dakiáda, fotbalové hřiště TJ Sokol Černošín                                                
říjen – divadlo pro dospělé, divadelní soubor Divoch ze Stříbra, sál KSC Vlčák        
11. listopadu – Svatomartinský lampionový průvod městem, pohádka pro děti,  
       sál KSC Vlčák 
19. listopadu – Oldies disco párty, 70., 80., 90. léta, sál KSC Vlčák 
27. listopadu – Rozsvícení vánočního stromu, náměstí Černošín 
  3. prosince – Mikulášská pro děti, sál KSC Vlčák 
  5. prosince – Akademie třetího věku, zábavná historie vánočních svátků,  
       sál KSC Vlčák 
11. prosince – Vánoční koncert, Anna Gálisová + host, kostel sv. Jiří 
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MUZEUM 

 
Milí čtenáři, nějak rychle to léto uteklo! A s ním končí výstava maňásků v našem 
malém krásném muzeu! Tady musím poděkovat všem návštěvníkům (a že jich 
bylo!), protože řada z nich se zapojila, jak do soutěže a luštili kvíz, tak do hraní 
pohádek v našem mini divadélku, kdy bylo k dispozici 20 volných maňásků na 
hraní. 
Ale pojďme dále, už tu bude podzim a já se těším, až vás uvidím na dalších akcích. 
Nejprve zahájíme VÝSTAVU ANDĚLŮ. V dnešní době je mi tak trochu smutno  
ze všeho toho dění kolem, a tak si myslím, že každý potřebujeme malé andělské 
pohlazení. Oslovila jsem paní Mišu Němcovou ze Svojšína, která moc krásně 
maluje. A její andělé, ať už na obrazech, hrníčcích či dalších věcech se objeví  
v našem muzeu od 7. září do 20. října. Věřím, že vás její výstava potěší. 
O pár dní později, přesněji 22. října v 17 hodin zahájíme výstavu pod názvem 
KRAJINA ČESKÉHO LESA. Na vernisáži vám fotograf Antonín Hříbal pustí několik 
krátký filmů z makro světa Českého lesa. Na místě budou také fotografie a různé 
nálezy. Tato výstava u nás zůstane do 20. listopadu, kdy ji nahradí VÁNOČNÍ 
VÝSTAVA. Jak víte, děláme ji vždy na jiné téma, zažili jste Vánoce historické, 
andělské, betlémové, zvonečkové, knoflíkové, kočičkové a letos budou 
HRNEČKOVÉ. Takže, kdo máte mini hrneček do 7 cm, můžete jej půjčit na 
stromeček! 
Akcí bude do konce roku samozřejmě více, takže sledujte aktuality na webech  
a plakátovací plochy. 
Krásné podzimní dny přeji!                                                                     Martina Sihelská 
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PODZIM 2022 A PRANOSTIKY 
 

V roce 2022 nastane astronomický podzim 23. září ve 3 hodiny a 4 minuty, tedy  
v brzkých ranních hodinách. V tomto okamžiku Slunce vstoupí do znamení Váh. 

Tento den bude sluníčko vycházet přesně na východě a zapadat přesně na západě. 
 

Díky podzimní rovnodennosti mají den a noc téměř stejnou délku.  
K podzimu se ale také vážou lidová rčení a pranostiky. 

Padá-li včas lupení, na rok pěkné osení. 
Divoké husy svačinu odnášejí a zimu přinášejí. 

I když léto a podzim nadělily všeho, šetři však, aby bylo z čeho. 
Jsou-li prvé dny babího léta jasné, nastane teplý podzimek. 

Když čečetek nevídati, hotov se na tuhou zimu. 
Když kvetou boby, je nouze o chleby, když kvete mák, již ne tak. 

Když se táhnou ptáci blízko k stavení, bude tuhá zima. 
Kvete-li vřes po špicích, nadešel čas k setí. 

Léto přichází hopsavě, zima váhavě – babím létem. 
Oblékají-li si zajíci hustý kožíšek a mají-li mnoho sádla, bude tuhá zima. 

Podzim bohatý na mlhu věští v zimě mnoho sněhu. 
Babí léto – léto na odchodě.  Čím dříve listí opadne, tím úrodnější příští rok bude. 

Divoké husy na odletu – konec i babímu létu. 
Jakmile se ukazuje polní myš, že máš o dřevo se starat, víš. 

Je-li ve vzduchu mnoho babího léta, bude dlouho jasné počasí. 
Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá. 

Když dne ubývá, zimy přibývá. 
Když dub hojné ovoce dává, tak má velká zima a množství sněhu býti. 

Když napadá sníh na zelené listí, bude tuhá zima. 
Koho se babí léto dotkne ve svém letu, bude šťastný. 

Mnoho bukvic – mnoho vánic. 
Na podzim lžíce deště a konev bláta. 

Na podzim zatop. 
Podzim na strakaté kobyle jezdí. 

Utni z buku třísku: je-li suchá, bude zima tuhá; je-li 
však vlhká, bude zima mokrá. 

V roce, ve kterém je mnoho žaludů, má býti studená 
zima s množstvím sněhu. 

Vznášející se pavučiny babího léta – poslední pozdrav 
léta. 
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SLOVO NA ZÁVĚR 
 
 Na úřad jsem nastupovala v roce 2017 po 26 letech působení ve státním sektoru. 
A upřímně jsem si myslela, že mě po těch letech nemůže profesně nic zaskočit. 
Dnes už vnímám, že to byl skok po hlavě do rozbouřených vod. O to více, když 
jsem se na podzim 2018 stala místostarostkou města.  
Mé ohlédnutí a bilancování nemůže být za tuto dobu rozhodně tak obsáhlé, jako 
na začátku v úvodníku pana starosty.  
Děkuji právě Vám všem za možnost projít i touto etapou života, která člověka zase 
mnohému přiučila. Ano, věděla jsem tehdy bezpečně, jak vyplnit a podat přehled 
za podnikatele, kde a jak žádat o důchod, ale najednou tu byly novinky, jak 
správně zveřejnit smlouvy, co je profil zadavatele, jak se píše zápis z rady města, 
co vše obnáší oblast BOZP – správně nasměrovaná kontrola inspektorátu práce ví 
ještě o trochu více, jak Vás dokáže „rozložit náhodná kontrola“ Ústředního 
kontrolního a zkušebního ústavu zemědělského, jak nakládáte ve městě 
s přípravky na hubení plevelů, jak nejlépe nastavit cenu za svoz odpadu a ve chvíli, 
kdy jedno doladíte, ejhle, on je tu nový zákon o odpadech a nová vyhláška…… 
prostě každým dnem se posouváte a učíte, chvíli se bojíte víc a chvíli míň.   
A myslím, že rozhodně to vše neděláte s cílem městu škodit. Ono dokud tady 
v tom opravdu nesedíte a neosaháte si, co vše obnáší práce na úřadě, pro město, 
pro lidi, nevíte, o čem je řeč. Na tak malém úřadě v tak malém počtu lidí 
pochopíte, že vlastně musíte umět od všeho kus. Jste úředníkem, jste odpadářem, 
snažíte se být odborníkem na dotace, stavební zákon, zákon o vodovodech  
a kanalizacích, řešíte energie, zeleň, někdy jste i psychologem, vyslechnete, 
pomůžete. S láskou a nadšením připravujete každou akci, vymýšlíte a pozitivní 
odezva je pro Vás hnacím motorem. Ale i ta negativní. A pak jsou kouzelné  
a emotivní chvíle, kdy stojíte jako oddávající, kdy se loučíte s předškoláky  
či deváťáky, vítáte školáky. Anebo ty, kdy jste osloven, ať promluvíte při 
posledním rozloučení…… 
Záběr této, nenapíšu práce, ale poslání, je obrovský, rozsáhlý, zodpovědný, 
báječný, ale i vyčerpávající. Letošní volby jsou pro mě toho důkazem. Mnoho 
starostů a starostek se již rozhodlo nepokračovat, protože tlak poslední doby 
nejen díky všem událostem, ale i díky velké byrokracii, kontrolám je pro ně už 
neúnosný a každý jsme jen člověkem.  
Období, ve kterém jsem měla možnost funkci místostarostky vykonávat, bylo jak 
let v turbulenci. Pro někoho období, které nebylo ničím mimořádné, jak zaznělo 
na posledním zasedání zastupitelstva města. Pro mě osobně mimořádné, poučné, 
chvílemi i naplněné strachem, období, ve kterém se mnohé povedlo, ale také 
nepovedlo. A to je něco, co k životu patří. Úspěch i neúspěch. A tohle prožije 
kdokoliv, kdo jednou v těchto funkcích bude pokračovat.  
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Děkuji všem, se kterými jsem měla možnost v tomto období spolupracovat, ať to 
byl pan starosta, kolegové z úřadu, technické čety, muzea i infocentra, radní  
i zastupitelé. Děkuji Vám občanům, zástupcům spolků, sdružení, ředitelkám našich 
škol, našim firmám, které zde působí. A také mnoha báječným lidem z okolí, 
ostatních úřadů, kteří dokázali podpořit vlídným slovem, radou.  
Přeji Černošínu, aby získal v letošních komunálních volbách do zastupitelstva lidi 
nezaujaté, zapálené, lidi, kteří budou pracovat s úctou a pokorou, lidi, kteří budou 
používat hlavně zdravý selský rozum. 
 
Jeden takový střípek – dnes už pro odlehčení, kdy člověku do zpěvu nebylo 
Den první: přichází zpráva z hygieny – máme 2 pozitivní v DPS – rozesíláme 
informace, tiskneme letáky - zvedáme hasiče na dezinfekci 
Den druhý: honíš krajskou hygienickou stanici, jak u dalších klientů? – výsledek, 
pomoz si sám – rozdáváme respirátory, dezinfikujeme jako o život, nemocné 
dvakrát denně kontroluješ telefonem - jedeš pro léky a nákup 
Den třetí: jedna z nemocných volá, je jí špatně – sháníš pečovatelku, která k nim 
chodí jen v obleku 
Do toho houká v DPS alarm, únik plynu – pečovatelka na místě – pozitivní klientce 
už je lépe, asi se jen přejedla 
Alarm stále houká, plyn neuniká, je jen přesavováno 
Volá druhá pozitivní, má studené radiátory – voláš kluky z technické čety – alarm 
vyhodil kotle – kluci na místě, topíme 
Do toho volá uklízečka, že chce jinou dezinfekci, tahle je prý agresivní – začínám 
být už taky mírně agresivní…… 

 
Zapomeň na těžké chvíle, ale nikdy 
nezapomeň, co Tě naučily. 
 

Hana Merglová, místostarostka města 
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